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ANUNȚ 

privind planificarea la evaluarea psihologică 
pentru concursul de admitere la Academia de Poliție ,,Alexandru Ioan Cuza", București, 

a candidaților care domiciliază pe raza județului Mehedinți 
 
 Candidații din județul Mehedinți, care s-au înscris/se vor înscrie în perioada 25.07 – 28.07.2024 la 
concursul de admitere organizat de Academia de Poliție ,,Alexandru Ioan Cuza", București (alții în afara 
celor care au fost planificați la evaluarea psihologică din data de 27.07.2024, conform anunțului de recrutare 
nr. 2061236 din 25.07.2024), se vor prezenta pentru a participa la evaluarea psihologică în data de 
30.07.2024, ora 08.30, la sediul Serviciului Teritorial al Poliției de Frontieră Mehedinți din municipiul 
Drobeta Turnu Severin, str. Serpentina Roșiori, nr. 3-5, județul Mehedinți. 
                    
 Candidații vor respecta cu strictețe data și ora planificării la evaluarea psihologică.   

 ATENȚIE:  
 Accesul candidaților în săli se realizează numai pe baza documentelor de identitate.  
 Candidații vor avea asupra lor ustensile de scris cu pastă sau cerneală de culoare albastră. 
 Candidaților le este interzisă, pe durata desfăşurării evaluării psihologice, folosirea 
mijloacelor electronice de calcul, de înregistrare audio-video sau de comunicare (de exemplu: 
telefoane mobile, ceasuri smart, etc). 
 Evaluarea psihologică este unică, indiferent de specialitatea/calificarea pentru care optează 
candidaţii şi se finalizează prin emiterea unui aviz psihologic de tipul ,,apt/inapt”, pentru ,,admitere în 
instituţiile de învăţământ care realizează formarea iniţială pentru nevoile Ministerului Afacerilor Interne 
(M.A.I.)”. 
 Candidații care dețin un aviz psihologic valabil, fără deosebire de tipul acestuia, emis în vederea 
participării la concursurile de admitere în instituţiile de învăţământ care pregătesc personal pentru nevoile 
M.A.I. organizate în anul 2024, aflat în perioada de valabilitate,  nu pot susține o nouă evaluare 
psihologică.  
 În situația în care se constată existența unui aviz psihologic emis în același scop, aflat în perioada 
de valabilitate, evaluarea psihologică susținută în prezenta sesiune nu va fi luată în considerare/ va fi 
anulată. 
  Candidaţii care au obţinut avize de inaptitudine, rămase definitive, inclusiv în urma soluţionării 
contestaţiei (după caz), nu mai pot participa la concursul de admitere organizat de alte unităţi de învăţământ, 
în perioada valabilităţii avizului psihologic. Valabilitatea documentelor cuprinzând rezultatele evaluărilor 
psihologice efectuate se calculează prin raportare la data emiterii acestora. 
 Pentru întocmirea dosarelor de recrutare se vor depune documente/înscrisuri 
(extrase/copii/duplicate/adeverinţe) care să ateste rezultatul obținut anterior, eliberate de structurile de 
resurse umane care au gestionat recrutarea respectivă. 
  
 Lista candidaților apt psihologic va fi postată pe pagina de internet a instituției 
www.politiadefrontiera.ro, Despre noi – Organizare – Structuri subordonate – Inspectoratul 
Teritorial al Poliției de Frontieră Timișoara – Secțiunea Carieră. 
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